

# 特别的祝福，给特别的您

## “老师，我有心里话(画)对您说”教师节祝福征集活动来啦!

您给我一句话，就打开我一扇窗；  
您给我一个微笑，我就浑身是力量；  
您给我一个眼神，我就找到了方向；  
您放开双手让我遨游知识的海洋。  
——致敬爱的老师们

暑期即将结束，新的学期就要开始了，第36个教师节(9月10日)也即将到来。在教师节来临之际，为表达对老师们的祝福与感谢，市场星报联合安徽画报特推出教师节祝福征集活动，期待着你的热情参与!

你最想对老师说些什么?我们为大家提供平台，让同学们能够对老师们的心里话说(画)出来，以此来传递对老师的祝福。也许想说的话说不出口，那一张小小的画可以表达我们真挚的内心，也是最暖心的鼓励和最动人的祝福!

孩子们的留言和绘画还将会择优刊登在市场星报、安徽画报以及微信公众号上。

活动参与详情:

一、征集时间:即日起至9月10日止

二、征集对象:合肥市中小学以及幼儿园全体学生

三、征集方式:

1. 征集内容:可以通过绘画、留言、诗歌等不同形式说出自己对老师的祝福或自己想对老师说的话。

2. 内容要求:绘画作品要求整洁,可附上语言祝福;文字作品要求语言精练,书写真情怀,并注明孩子的学校、班级、姓名。

例:三尺讲台,四季耕耘。感谢您,引领我从无知到认知,遍览世界的精彩。——××学校××年级×班××



3. 投稿方式:

方式一:关注《市场星报·小记者周刊》微信公众号(可扫描上方二维码),在后台留言。

方式二:请将祝福和留言发至邮箱scxbxjz@163.com。

一朝沐杏雨,一生念师恩。同学们,快来晒出你的表白语吧,将我们心底对老师的那份挚爱和祝福,以最简单的方式表达出来! □ 记者 谢静

## □ 教育动态

### 瑶海教师在省第五届中小学教师教学竞赛中获佳绩

8月20日,安徽省第五届中小学教师教学竞赛决赛在安庆市落下帷幕。本次教学竞赛由安徽省总工会、安徽省教育厅主办,分为小学综合组、中学文科组、中学理科组、英语组共4个组别,历时四天,由来自全省各地的136名青年教师参加。经过选手的激烈角逐与专家组的认真评选,合肥市琥珀名城小学耿晨获小学综合组安徽省第一名,获评省五一劳动奖章。合肥市行知学校张雪玉获中学理科组第二名,获评安徽省十佳青年教师。 □ 蒋娟娟

### 防溺水! 蜀山区2020中小学生游泳培训班开班啦!

8月23日,合肥市蜀山区2020年中小学生游泳培训班正式开班,200名中小学生在为期5天的公益培训里学习游泳技能和防溺水知识,提高安全意识和自护、自救能力。学生以20人为一组,分两个时间段进行学习,每组的培训时间是每天一个半小时。据了解,此次培训制定了详细的训练计划,逐步教孩子们掌握基本的游泳生存技能和自救自护本领。 □ 蔡竹平 於新东

### 合肥市六安路小学荣城花园分校:集体学习促发展 乘风破浪新学年

为了充分发挥教师的集体智慧,实现资源共享,促进教育教学质量的进一步提高,8月25日上午,合肥市六安路小学荣城花园分校全体教师开启了集体备课活动。

“三人行,必有我师焉”,开展教研组集体备课是六小荣城一直以来坚持的传统。集体备课活动,不仅是学校深化教学改革的重要举措,也成了老师们提升自己的良好平台。集体备课后,老师们还在线学习了由李玖瑾教授带来的讲座《青少年常见心理问题与对策》,通过此次线上学习,老师们受益匪浅。 □ 刘晓雪 郑婷婷

### 合肥市翡翠学校“小雏鹰”厉行节约,珍爱每一滴水

8月26日,翡翠学校303中队“天天向上”小队的队员们来到合肥第五水厂,自来水厂相关负责人带领小队员们参观了消毒车间、沉淀池、过滤池、实验室等,经过严格处理后,自来水才会通过水泵流向水管,最终流向千家万户。

据悉,在新学期到来之际,小队员们打算在暑期实践作业汇报中和身边的同学一起分享此次参观,并倡议更多的人保护水资源,珍爱每一滴水,厉行节约! □ 张文君 聂忠霞

### 合肥市锦绣小学党支部开展主题党日活动

开学在即,为了给即将返校的学生营造一个干净卫生、舒适整洁的校园环境,8月22日,合肥市锦绣小学党支部开展主题党日活动,组织全体党员教师进行校园美化劳动。本次主题党日活动扎实有效,充分显示了锦绣小学全体党员教师的工作热情,彰显了党员的先锋模范作用,很好地锻炼了党员意志。 □ 刘颂杰 潘受

## 枕巾

□ 合肥市明珠小学四(2)班 彭金晨露 指导老师 陈红

我枕着蓝色的枕巾  
梦见了大海  
在大海的深处是美人鱼的故乡

我枕着黄色的枕巾  
梦见了沙漠  
神秘沙漠藏着许多古老的传说

我枕着红色的枕巾  
梦见了革命前辈  
他们挥洒热血造就今天的辉煌

我枕着绿色的枕巾  
梦见了春天  
一片片碧绿的嫩芽生机盎然

我枕着五颜六色的枕巾  
做着五彩缤纷的梦  
诉说着梦幻世界的故事

## 好想看看大草原 □ 合肥市第三十八中学七年级 凌宇

内蒙古大草原,是我国著名的牛羊产地。爱吃烧烤的我,早已对内蒙古的羊肉串情有独钟,于是,从那时起,我就在心中埋下了一个小小的心愿。

六年级时,我学了一篇课文,是老舍先生写的《草原》。先生笔下的草原广袤而壮美,令人心生无限遐想。这让我曾经许下的心愿,又悄悄地破土而出。

到了毕业季,这个心愿变得更加强烈,但由于毕业季的学习压力十分沉重,再加上新冠病毒的肆意横行,我一直未能如愿。

这一天,我终于见到了草原,草原上的景色正如老舍先生所描写的那样:“那里的天比别处的更可爱,空气是那么清新,天空是那么明朗,使我总想高歌一曲,表示我满心的愉快。”

澄净的天空之下,便是一碧千里的草原,远处一群群绵羊正在低头吃草,给这无边的绿毯绣

上了一朵朵白色的花。面对着如此美丽的草原,我试图想出一个词来形容它,但却没有成功。在大自然的鬼斧神工面前,人类的词句显得多么无力啊!

正当我静静地欣赏着草原的美景时,远处突然传来几声呐喊,原来那儿正在举行骑马比赛呢。只见一匹匹马儿如离弦的箭一样冲向终点。骑手们互不相让,你追我赶。一位蓝衣骑手取得了领先,夺得了冠军,人群中爆发出一阵阵欢呼,我也情不自禁地欢呼起来。

离开时,我买了一把烤羊肉串,正准备美美的品尝时,“砰”的一声,我撞在了床沿上,鼎沸人声一瞬间归于寂静。正是“笙歌嘹亮随风去,知尽观山第几重”。我不禁有些怅然,原来这只是一个梦啊。

梦中烤羊肉串的香气犹然还在鼻间,我这小小的心愿啊,什么时候才能实现呀!

## 游洞庭湖

□ 怀宁县雷埠中心学校 401班 何杨

清澈见底而又浩瀚无垠,洞庭湖因其雄伟被人们称之为“八百里洞庭”,它就在我的家乡。这里土壤肥沃,物产丰富,是名副其实的“鱼米之乡”。

走在小路上,你会看见许多鲜艳美丽的花朵,红的像火,粉的似霞,白的如雪,紫的浪漫……一朵朵争相斗艳,惹人怜爱。除了这些醉人的花儿,树林里还耸立着几棵高大挺拔的大白桦,这时叶赛宁所写的诗句“在我的窗前,有一棵白桦,仿佛涂上银霜,披了一身雪花”若即若离地在我的耳边回响……

来到湖边,你可能会看见一丛芦苇或是郁郁葱葱的草丛,走近一些看,你会发现很多小鱼小虾在石头的缝隙里钻来钻去,多可爱呀!

清澈的湖水,仿佛一面宽广而又明亮的镜子,一群“臭美”的小朋

友纷纷跑来“对镜梳妆”。这片湖水时而热情,时而温柔,时而缓,时而急,真是奇妙极了。

走过湖中的小桥,你会看见一个小木屋,那里住着一位慈祥又热心的奶奶,每当我去玩的时候,奶奶老远看见我都会过来抱起我,迫不及待地拿吃的、喝的,嘻嘻,弄的我怪不好意思的。

走过小木屋,你会看见一片果林,果林里的香气扑面而来,那里有苹果树,桃子树,梨子树……一个个饱满成熟的果子,在阳光下泛着诱人的光泽,令人垂涎三尺。咬上一口,顿时使人心中午活跃起来,我狼吞虎咽地吃了好几个,温馨提示,吃之前要记得洗一洗哦!

洞庭湖到处有美丽的景色,说也说不完,有机会你可以去细细游赏哦。

## 献给老师的诗

□ 合肥市琥珀小学西区四(1)班 王泽珣

老师,老师!  
感谢您教导我们;  
我们祝您身体健康!  
您是永不熄灭的火炬,  
照亮了一代又一代的追梦人。  
您是永不破裂的巨轮,  
载着我们的希望航行!  
天又一天,年又一年;  
培育了一群又一群的桃李芬芳!  
感谢您,亲爱的老师!